
Институциите сметаат дека бизнис-секторот
е позапознаен со е-услуги отколку граѓаните 
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40% 60%

Ниско Задоволително

Бизнис-сектор 70% 30%

Задоволително Високо

ИЦЕДА: 
Промовирањето на е-услугите преку социјалните медиуми и преку ТВ реклами не е доволно.

Потребна e поширока промоција на сите аспекти на дигитализацијата. Околу 76,3% од ГО не
се согласуваат дека граѓаните се доволно свесни за можноста за користење јавни е-услуги, при

што само 10,5% од испитаниците размислуваат поинаку.

Проектот е ко-финансиран од Европската Унија

Оваа визуелизација е изготвена со финансиска поддршка од Европската Унија. Содржината од оваа
визуелизација е единствена одговорност на Фондација Метаморфозис и на ниеден начин не ги
одразува ставовите на Европската Унија.


